

Referat – FAU-møte 21/4 2016

Tilstede: Silje(2b), Øystein(4b), Pål(4a), Marion(6c), Astrid(5a), Brita(7a), Børge(7b og 1b)

Dugnadsmøte:

- Øystein kjøper inn nødvendig materiell for å fikse fotballmål og basketkurver. Ser på gjerdet ved nedre fotballbane.
- Pål tar kontakt med Eirik på Stangnes vg. for å spørre om hva vi trenger for gapahuken, når blir den levert? Og hva guttan ønsker i betaling (pizza?). Spyling av plassen med brannbilen, hente baller og ting på taket med liften/eller stige. Henter grill til mandag.
- Marion fikser grillkull og tennvæske, melding foreldre og drive sekretæriat på dugnaden sammen med Astrid.
- Brita fikser gapahuk og utstyrboden, videre press på veipakken.
- Lise er ansvarlig for maling og kontakt mot elevrådet, og er kasserer.
- Lekeapparater er ok? – vernerunde? Silje tar dette med rektor.

- Bygg og Eiendom, kan dere fikse dette: - Lekeapparater er de ok, godkjent mht plassering og utforming? Kan dere fikse sand under dessene? Kan det finnes noe utstyr for å fjerne tagging? (vi kan gjøre jobben!)

- Park og idrett: Har dere noe som kan minne om en ny bjelke til edderkoppdessa?

- Hvis vi kapper ned litt skog, kan arbeidslaget fikse at det blir fjernet?

Brita orienterer om veipakken videre. Skaunveien blir stengt, sannsynligvis vanskeligere med trafikkforholdene langs Steinveien. Ønskelig at foreldrene slipper at ungene ved Kiwi eller ved busstoppet i Kanebogen.

Til neste år: skal vi kjøpe nye lekeapparater?

Møte ferdig kl: 2115